Conception : simulation d'un éclairage automatisé

Prévoir les étapes que devra exécuter le lutin NOM ..o,
Prévoir les instructions correspondantes Prénom ................o...
Lutin Algorithme
Il existe plusieurs solutions pour
PN ET: résoudre le probléeme....
Fu AR pu -
Présentez votre raisonnement avec
Saifts LCosly une seule action par ligne, voici
Nouveau costume H o — quelques exemples :
d/anl o
1 « Quand .... est cliqué
- Quand je recois ...
@’ - Basculer sur le costume ....
S - Attendre....
ATx06 - Etc...
¢ N'hésitez pas a ajouter un
commentaire ...
spotanuit
AT x5

Ci-dessous voici un modéle
a reproduire.
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basculer sur le costume spota
basculer sur le costume spotanuit

quand je recgois nuit
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